

获救12人，遇难442人，遇难者遗体均已找到 “东方之星”搜救工作结束

新华社湖北监利6月13日电(记者李鹏翔、梁建强)记者13日下午从“东方之星”号客轮翻沉事件前方指挥部新闻中心新闻发布会上获悉，经有关各方反复核实、逐一确认，“东方之星”号客轮上共有454人，其中成功获救12人，遇难442人。公安部门依法依规、科学严谨对搜寻到的遗体DNA进行了比对，已确认442具为遇难人员遗体并移交给家属。至此，全部遇难者遗体均已找到。据此，决定自即日起搜救工作结束。有关部门和地方政府要继续认真细致做好善后处理、事件调查等相关工作。

6月1日21时30分许，“东方之星”号客轮翻沉事件发生后，交通运输部门、解放军、武警部队和公安干警、沿江省市等在以习近平同志为总书记的党中央坚强领导下，按照习近平总书记重要指示、重要讲话精神和李克强总理的部署要求，周密安排，精心组织，调集动员了大

批专业搜救人员、解放军、武警和消防官兵以及沿江地区群众，采取空中巡航、水面搜救、水下搜救、进舱搜救和全流域搜救相结合的方式，在事发地及下游水域开展全方位、立体式、拉网式搜寻，做到层层设防，不留死角。

新闻发布会上，交通运输部长江航务管理局局长唐冠军介绍，各有关方面把“不放弃任何一丝救援希望，给逝者最大尊严”贯穿在整个应急救援全过程，深化化搜救打捞方案，认真分析疑点难点，对存在的各种风险都制定了相应的防控措施和应对方案，努力做到科学调度和科学施救。

就“东方之星”号客船翻沉事件此前公布的上船人数和获救人数变化，唐冠军作了解释和说明。他说，翻沉事件发生后，最早公布的船上458人的信息，是重庆东方轮船公司和上海协和旅行社提供的名单，分别为游客406名、船员

47名、旅行社工作人员5名；此后经初步统计，又公布船上有456人，是因为轮船公司和旅行社发现，有1名船员在前一站提前下船，事发时未在船上，同时又核实船上实有旅客405名，比最初提供的406名游客名单减少了1人。有关方面要求重庆东方轮船公司和上海协和旅行社对登船人员再次进行仔细核查，并与相关省市工作组及有关方面对在船人员数量、分布情况进行了逐一核对，特别是重点调查核实了有没有登船但没有列入统计的儿童和其他人员。最终核实结果是，事发时船上实有人员454名，其中游客403名、船员46名、旅行社工作人员5名。游客人数由406名变更为403人，是因为旅行社误将在南京港发航的“东方王子”号5名温州游客统计到“东方之星”号上，并且漏报了在安庆港上船的2名游客。

唐冠军说，有关方面在核实登船

人员名单的同时，也对最终获救人员认真进行了甄别和逐一核实，并请参与救援的各方面还原了事发经过和认定过程，由最初公布的获救人员有14人，最终反复核查确定生还的为12人。获救人员数据变化的主要原因是，最初参与搜救力量多，且来自不同系统和不同单位，在汇总数据时出现了重复现象。

客轮翻沉事件公安部专家组组长、公安部刑侦专家闵建雄介绍，公安部物证鉴定中心9名技术专家及湖北省公安厅刑侦总队调集的150余名专业技术员，本着“科学、严谨、高效”的原则，24小时连续不间断开展鉴定工作。目前，客船上442名遇难人员全部被识别确认。鉴定中，制定了严谨的技术规范和操作流程，保证遗体检验、样本采集、DNA检验和DNA比对、善后移交等所有过程均在科学的框架内操作运行，确

定严密的DNA比对原则，所有的检验结果和移交记录均可溯源，经得起历史检验。

民政部办公厅副主任李保俊介绍，截至13日16时，遇难者遗体已火化426具，整个遇难者遗体善后工作预计在16日前完成；现场共清理出明确物主身份的物品270份，家属已领取265份。

李保俊说，下一步，将继续做好善后工作，只要有一名遇难者的现场善后工作没有完成，有一名遇难者家属没有返乡，所涉居住地政府工作班子、湖北省以及国务院有关部门将继续留有工作人员，做好对接服务，善始善终完成现场善后工作；协调遇难者家属居住地政府继续关心和安抚遇难者家属，安排专人联系他们，提供慰藉，帮扶家属解决生活困难，帮助他们尽快回归正常生活；根据事件调查结果，及时确定对遇难人员亲属的补偿方案，并协调落实。

菲律宾就南海问题对中国无端指责 中国代表严词驳斥

新华社联合国6月12日电(记者孔晓阳、史霄萌)6月12日，在纽约联合国总部召开的第25次《联合国海洋法公约》缔约国大会上，菲律宾代表就南沙岛礁建设、南海仲裁案等问题不点名对中国横加指责。中国出席缔约国大会代表团团长王民对菲律宾进行了严词驳斥。

王民指出，中国的岛礁建设是在中国领土内进行的，完全是中国主权范围内的事，合法、合理、合情，主要是为了改善驻守人员的工作和生活条件，并更好履行在海上搜救、防灾减灾等方面承担的国际义务，为中国和周边国家以及航行于南海的各国船只提供服务。中国比任何国家都更关心自己岛礁和海域的环境保护。中方岛礁建设有严格的环保标准和要求，不会破坏南海生态环境。相关建设也不会减损各国享有的合法的航行自由，反而有利于共同应对海上挑战，更好保障航行安全。

王民强调，某个国家在此次缔约国大会上大谈南海问题，企图欺骗国际社会，向中国施压，迫使中国在主权和领土问题上妥协退让。我在此正告这个国家，你们打错了算盘，算错了账。中国

维护国家主权、领土完整的意志坚如磐石。无论是在缔约国大会，还是在联合国，即使你们讲一千、道一万，你们的图谋永远都不会得逞。

王民指出，中方一贯主张，应尊重各国自主选择和平解决争端方式的合法权利，和平解决海上争端最有效的途径是由直接有关当事国在尊重历史事实和国际法的基础上进行谈判和协商。中国对这个国家单方面提起的仲裁，不接受、不参与。中方奉劝这个国家迷途知返，尽早回到双边谈判解决南海问题的正确轨道上来。

王民最后指出，海洋的可持续发展离不开国际和地区的和平稳定。历史和现实都表明，没有和平稳定的环境什么事也做不成。中国是南海和平稳定的坚定维护者，与东盟国家全方位友好合作关系不断深化，正在打造命运共同体。中国支持并倡导处理南海问题的“双轨思路”，即有关争议由直接当事国通过对话协商解决，中国和东盟国家共同维护南海稳定。中国愿与东盟国家一道全面有效落实《南海各方行为宣言》，在协商一致的基础上早日达成“南海行为准则”。



哈欧国际货运班列开通

6月13日，首列“哈欧国际货运班列”即将出发。

6月13日，首列“哈欧国际货运班列(哈尔滨—汉堡)”从哈尔滨开出，将从满洲里出境，经俄罗斯、波兰等国，终点为德国汉堡，全程9820公里，预计7月11日返回哈尔滨。这标志着又一条连接中国至俄罗斯及其他欧洲国家的贸易物流通道正式贯通。

列车装载49个集装箱，货物主要包括电子元器件、液晶显示屏零部件、汽车零部件、小机电产品等15类产品，总货值为300万美元。

新华社记者王松 摄

贵州毕节留守儿童死亡事件后续：

母亲回家处理善后 警方鉴定遗书真实

长小刚(化名)留下。

11日，当地政府工作人员在广西河池将从广东返回贵州的儿童母亲任希芬已经找到，现已回到毕节处理善后事宜。据七星关区警方13日称，经过鉴定现场留下的遗书系4名儿童中的兄

弟3月离家外出打工后再没回过家，期间仅给孩子打过一次电话。孩子出事后“心里很难过，自己没有尽到责任。父母如果在身边照顾他们，就不会出现这样的问题。愿我家的悲剧不要再发生”。

海南省中线琼中至五指山至乐东高速公路(琼中段)迁坟公告

经省府批准，同意建设海南省中线琼中至五指山至乐东高速公路，项目占用我县土地面积为3539.0086亩。拟建公路路线东北向西南走向，跨营根、红毛、什运三个乡镇。东自营根镇新村北面屯琼高速公路终点起，向西南经什村北面，加钗农场22队南面，向西北朝参村南面，跨横岭岭脚公路，加钗农场20队南面后，转向西南经原新伟农场7队北面，原新伟农场10队南面，红毛镇罗轻村南面，牙模村北面，原新伟农场5队南面，原牙模中专学校，原新伟农场14队北面，跨五指山河，什运村北面，南平村北面，光村北面达五指山市境内。凡在此范围内的坟庄，自公告公布之日起至2015年7月15日前，根据属地管理原则到营根镇政府、红毛镇政府、什运乡政府、加钗农场、海胶集团加钗分公司、国有资产监督管理委员会申报登记，以便依规定给予补偿，并限期于2015年7月15日前搬迁完毕。逾期将按无主坟处理。特此公告

营根镇政府联系人：吉茂海 电话：13976177531

红毛镇政府联系人：陈东 电话：18976178338

什运乡政府联系人：郑在丰 电话：15203000078

加钗农场联系人：覃海宏 电话：13876518616

海胶集团加钗分公司联系人：费明华 电话：15248984015

国有资产监督管理委员会联系人：龙籍灏 电话：13907637412

琼中黎族苗族自治县人民政府 2015年6月13日

国有土地使用权登记通告

我局正受理李耀昌持有的《国有土地使用证》[证号：东方国用(2007)第051号]缴交土地闲置费事宜，该宗地位于八所镇永安路北侧，土地面积为798平方米，土地用途为综合用地。经实地调查，该宗地四至为：东至符政，南至符惠萍，西至空地，北至解放东路，坐标为：J1(X112955.968、Y20930.019)，J2

(X112950.448、Y20950.357)，J3(X112913.732、Y20936.991)，J4(X112920.962、Y20917.437)。凡对该宗地权属有异议者，请将书面材料及有效证明材料自通告发布之日起15个工作日内送至我局地籍岗，逾期未提出异议，我局将按规定为该宗地办理土地使用权登记手续。

东方市国土环境资源局

2015年6月10日

据新华社贵阳6月13日电(记者胡星、骆飞)通过多方努力，贵州毕节市七星关区4名死亡留守儿童的母亲任希芬已经找到，现已回到毕节处理善后事宜。

11日，当地政府工作人员在广

西河池将从广东返回贵州的儿童母

亲任希芬接到。12日上午，任希芬

回到毕节处理善后。12日晚，任希

芬在接受记者采访时说，自己2014

年3月离家外出打工后再没回过家，期间仅给孩子打过一次电话。孩子出事后“心里很难过，自己没有尽到责任。父母如果在身边照顾他们，就不会出现这样的问题。愿我家的悲剧不要再发生”。

新华社记者王松 摄



栏目广告办理电话：186089083509

银达贷款

省金融办批准的正规贷款公司
专业办理贷款 利率低 可当日放款

国贸沙路66775888 13907566137

金融世家豪丰投资

各类大小项目融资贷款 三百万起贷
地域不限 企业个人均可、手

续简单、放款快。代打全国各类
保证金 咨询电话：028-68807888

成都锦江区新光华街7号

栏目广告办理电话：13876308551

认婴公告

女婴，姓名不详，年龄约3岁，于2012年7月16日在海口市琼山区琼山妇产医院被捡拾。婴儿生父母或其他监护人请于公告之日起60天内持有效证件前来认领，逾期将被依法安置。联系电话：66268012 海口市社会福利院 2015年6月12日

弃婴认领公告

2014年3月15日在保亭热作所胶厂路口，发现一名刚出生的弃婴女，想认领者或其它监护人，自公告之日起60日内持有效证件前来认领，逾期视为弃婴，将被依法安置。联系电话：83668680 保亭县民政局

关于注销土地证书的通告

海土资琼山字【2015】99号
吕先政、俞茜蒙向我局申请土地证
件丢失补办手续。经查，该宗地位于
海口市琼山区凤翔街道凤翔社区
迈仍东一路11号(原土地座落为
府城红星管区迈仍东三队道塞坡)，
土地面积为298.20M²，土地证号
为琼国用(府城)字第05571号，现我局
决定通告注销该土地证，该土地证将不
再具有任何法律效力，如有异议，请自公
告之日起15日内，以书面形式向我局琼山分局提
出，逾期不提出则视为无异议，我局将按
有关法律法规规定给予补办土地使用证。
联系人：李永新 65860290

注销公告

乐东柏盛农业开发有限公司，注册
号：4609330000367，拟向乐东县工
商管理局申请注销，债权债务人见报
45天内到本公司办理相关事宜。

注销公告

保亭县六弓隆达养业专业合作社
向保亭县工商局申请注销，债权债务
人见报45天内来公司办理相关事宜。

减资公告

海南浩泽科技有限公司(注册号：
460100000172546)拟将公司的
注册资本由原100万元减少至15
万元，原债权债务不变，特此公告。

声明

电器小区保安朱家春、韩德光、朱
家雄、冯圣权于5月29日无故离
岗，见报声明后7日内回公司报
到，逾期按自动离职处理。

海南诚远物业管理有限公司
2015年6月12日

典当

典当

栏目广告办理电话：13647576863

▲海口国兴大润发商业有限公司不
慎遗失组织机构代码证正本一本，代码
号：68118803-6，声明作废。

▲海口勤为电子科技有限公司不慎
遗失营业执照副本一本，注册号：
460100000668773，副本号(2-1)
(2-2)声明作废。

▲海南省妇女儿童问题研究会不慎
遗失中国银行海口海府支行开户许
可证，核准号：J6410000405001，
声明作废。

▲定安雷鸣鸽羽饭店不慎遗失税务登
记证正、副本，证号：46002519740412126J1，
声明作废。

▲大丰雷鸣鸽羽饭店遗失税务登
记证正、副本，证号：4600251